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A Szövetkezetek támogatják a fenntartható fejlődés céljait
(A Szövetkezetek Nemzetközi Szövetségének/ICA/ felhívása)

Az ENSZ 2015. szeptemberi közgyűlésén a világ vezetői egyetértésüket nyilvánították a Fenntartható Fejlődés 2030 Agendához. Egyetértettek a 17 fő fenntartható fejlődés céllal, amely közül 3 rendkívüli ügy az elkövetkező 15 esztendőben, az extrém szegénység felszámolása, az egyenlőtlenségek, és igazságtalanságok elleni harc, a klímaváltozás megállítása.

A szövetkezetek kivételes szerepet játszanak a célok elérésében, mivel hozzájárulnak a fenntartható gazdasági növekedéshez, szociális fejlődéshez és a környezeti felelősséghez.

Ajánljuk a nemzetközi nap alkalmából a szövetkezeteknek, hogy ünnepeljék és mutassák meg, hogy a szövetkezetük a szövetkezeti elvek és értékek által miként támogatja a fenntartható fejlődési célokat!

A 2016 évi Szövetkezeti Nemzetközi Nap szlogenje „ A Szövetkezetek: erő a cselekvésre a fenntartható jövőért.” A szlogen kiválasztása kifejezi a szövetkezetek közreműködését az ENSZ Fenntartható Fejlődés Céljaihoz.
A szövetkezetek fontos partnerek a Fenntartható Fejlődés Céljai eléréséhez, mivel helyi gyökereken, és tagsági irányításon alapulóan erősítik a demokráciát, gyakorolják a társadalmi befogadást, és a környezeti megfontolásokra tekintettel működnek, mindezek jelentős gazdasági hatást gyakorolnak a világgazdaságra. Július 2.-án, a Szövetkezetek Nemzetközi Napján nyilvánítsuk ki támogatásunkat a Fenntartható Fejlődés Céljaihoz.
(Az ICA honlap alapján)
